
理事会議事録 
 

 

議   事   内   容 

 

■協会長挨拶 （上野 協会長） 

・こんばんは、1月も残り数日であっという間に終わろうとしていますが、今年最初の理事会ですので改

めまして本年もよろしくお願いします。今年も皆さんが事故無く楽しい釣行を行っていただきたいと

思っています。本日、本年度の会員登録と初釣り大会の受付けを行っています。漏れ落ちが無いよう

お願いします。後程、本年の登録人数等をお知らせしたいと思っています。昨年 12月に本年の行事

予定を協議し決定しました。その中で、大阪・兵庫合同納会大会の開催については、兵庫協会と協議

するとお伝えしましたが、12月連盟会議の後、兵庫協会会長代行の村田氏と協議し、納竿大会は

其々の協会で実施する事になりました。なお、大阪協会の納竿大会実施日は、予定通りの日程で開催

します。また、7月の夏季 SC通信大会ですが、当初計画しておりました 7月 13日（日）は会場の確

保ができず、7月 27日（日）に変更となりましたのでよろしくお願いします。 

 

■協会ＨＰの再開につて （沢田 事務局長） 

・長らく更新が止まっておりました協会ＨＰですが、昨年末より少しずつ更新作業を行っています。本年

より、従来通りの更新を行いますので閲覧をお願いします。従来の行事予定や要項、大会結果等の掲

載に加え、ＨＰへの掲載をしてほしい記事や釣行記があれば、どしどし提出をお願いします。 

 

■全日本カレイ入賞者に盾・バッジの授与 （上野 協会長） 

 ・全日本カレイ入賞者に対し、入賞盾および記念品が贈呈された。   ≪拍手≫ 

 

■令和 6年 協会年間大物賞表彰  （湯浅 大物部長） 

 ・各魚種 最長寸魚獲得者および大物申請数上位者が表彰され、記念品が贈呈された。  ≪拍手≫ 

 

■協会初釣り大会について （沢田 事務局長） 

・大会要項については既に配布しています。また、ＨＰにも掲載していますので参照をお願いします。本

日、参加申し込みを受付けし、現在 94名の申し込みを受付けています。 

※なお、審査担当は協会本部が行います。 

 

 

  

テ ー マ  大阪協会   令和７年 １月新年総会 

日  時  令和７年１月２９日（水曜日） 19:00 ～ 20:00 

場  所  大阪産業創造館  6階会議室 

出 席 者  参加２３クラブ （欠席 ０クラブ） 

資  料  



 

■令和７年会員登録について （上野 協会長） 

・本年は、鷺洲シルバーサーフさんが退会され会員の減少が懸念されましたが、新規加入者が 6名、復

帰会員が 4名おられ、会員数はほぼ昨年と同様となる模様です。詳しい人数については後日報告し

ます。 

 

■協会記録の増設について （湯浅 大物部長） 

 ・昨年、大物記録を集計している際にイシガキダイの協会記録が無いことに気づきました。連盟ではイシ

ガキダイの記録が承認されており、協会としてもイシガキダイの記録承認を行いたいと思いますが如

何でしょうか？    ≪拍手≫ 

  ありがとうございます。本年度より、イシガキダイの記録を承認したいと思います。ただし、最低寸法を

決める事とし、協議の結果 45cm以上とします。 

 

■その他 （上野 協会長） 

 ・クラブ会長の交代について 

  セントラルキャスターズ 松下会長に変わり、前田会長となられます。よろしくお願いします。  

 ≪拍手≫ 

 ・本日、昨年度の協会事業報告と会計報告を行う予定でしたが、書類が間に合わず 2月の理事会で改め

て報告させていただきます。ご了承をお願いします。 

 

以 上  

 

 

 


